



Partiumi Keresztény Egyetem
Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar

PALLAS ATHÉNÉ KIVÁLÓSÁGI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM
Belső irányelv

I. Bevezető rendelkezések

- 1) A Pallas Athéné Domus Educationis Alapítvány (PADE), mint Támogató és a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE), mint Támogatott között megkötött Támogatási szerződés alapján a PALLAS ATHÉNÉ KIVÁLÓSÁGI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM keretében támogatható hallgatók létszáma: 22 fő (15 fő alapképzés, továbbá 7 fő mesterképzésen).
- 2) **Költségvetés:** A támogatásra felhasznált teljes keret 6.600.000 HUF, amiből a PADE 5.940.000 forinttal járul hozzá a programhoz, a fennmaradó rész a PKE önrészt képezi. A PKE által biztosított 660.000 HUF önrészt a PKE-GTK kiegészítő ösztöndíjalapjából finanszírozza.
- 3) **Támogatott szakok:** A támogatni kívánt szakok a 2018/19-es és a 2019/20-as tanévben a PKE-GTK Gazdaságtudományi Tanszékének alap és mesterképzései: Bank és pénzügyek (BSc), Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltató egységek gazdaságtana (BSc), Menedzsment (BSc), Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje (MSc), Idenforgalmi gazdálkodás (MSc).

II. A Pallas Athéné Kiválósági Program Ösztöndíjbizottsága

- 1) **A Bizottság létszáma:** A beérkezett pályázatokat a Pallas Athéné Kiválósági Program ösztöndíjbizottsága (továbbiakban: Bizottság) értékeli. A Bizottság létszáma öt fő, egy elnök és négy bizottsági tag alkotja.
- 2) **A Bizottság tagjainak a kiválasztása:** A Bizottság elnökét és három tagot a PKE rektora nevezi ki. Az elnök feladata a testület szabályszerű működése, a bizottsági ülések összehívása és levezetése. A Rektor a bizottságban való részvételre a PKE gazdaságtudományi képzési programjainak a tanulmányi felelőseit kéri fel (bank és pénzügyek, menedzsment, gazdálkodástudomány). Az ötödik, szavazati joggal rendelkező tagot a PADE delegálja a Bizottságba.
- 3) **A Bizottság tagjai a 2019-es évben:** A Rektor felkérése alapján a 2019-es évben a Bizottságot Dr. Szilágyi Ferenc, a PKE-GTK dékánja vezeti. **Tagok:** Dr. Debrenti Edit tanulmányi felelős (Menedzsment), Dr. Szász Erzsébet tanulmányi felelős (Bank és pénzügyek), Dr. Veres Edit tanulmányi felelős (Gazdálkodástudomány), a Támogató (PADE) szavazati joggal bíró képviselője.
- 4) **A bizottság működése:** A Bizottság egy év során legalább három alkalommal rendes ülést tart, amelynek során elbírálja a pályázatokat és elfogadja, illetve közzéteszi annak az eredményét, illetve két alkalommal (5 ill. 10 hónap után) megvizsgálja és kiértékeli az ösztöndíjasok beszámolóit alapján a pályázói teljesítményt. Szükség esetén rendkívüli ülés is összehívható. Az ösztöndíj bizottsági ülés határozatképességéhez legalább az elnök és három tag jelenléte szükséges. A bizottság csak és kizárólag többségi döntéshozattal dönt. A bizottság döntései nyilvánosak, az ösztöndíjprogram honlapján nyilvánosságot kapnak (gtk.partium.ro/hallgatók/). Amennyiben bármelyik ösztöndíjas hallgató a képzési időnek megfelelően az ösztöndíjas időszak közben befejezi, vagy megszakítja a tanulmányait – a kiesett hallgató helyét az Ösztöndíj bizottság újabb pályázat nélkül jogosult betölteni, a feltételeket teljesítő, az aktuális kiírásban pályázó, de ösztöndíjat nem nyert, a rangsorban soron következő hallgatóval.